
Konu Değerlendirme Testi

TEST 1
1.	

1
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f(x)
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y

0

Şekilde f(x) fonksiyonu-
nun grafiği veriliyor.

Buna göre, y = f(x)+1 
fonksiyonunun grafiği 
aşağıdakilerden hangi-
sidir?
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2.	
1

x

y

0

Şekilde f(x) fonksiyonu-
nun grafiği veriliyor.

Buna göre, y = f(x) – 2 
fonksiyonunun grafiği 
aşağıdakilerden hangi-
sidir?
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3.	

1

f(x)

x

y
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Şekilde f(x) fonksiyonunun gra-
fiği veriliyor.

Buna göre, f(x + 1) fonksiyo-
nunun grafiği aşağıdakiler-
den hangisidir?
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4.	

–1 0
1

f(x)

x

y Şekilde f(x) fonksiyonunun grafi-
ği veriliyor.

Buna göre, f(x – 2) fonksiyo-
nunun grafiği aşağıdakilerden 
hangisidir?
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5.	

0 1
1

f(x–1)

x

y Şekilde f(x – 1) fonksiyonunun 
grafiği veriliyor.

Buna göre, f(x + 1) fonksiyo-
nunun grafiği aşağıdakiler-
den hangisidir?
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6.	

0

†f(x+1)

x

y Şekilde f(x + 1) fonksiyonu-
nun grafiği veriliyor.

Buna göre, f(x) fonksiyo-
nunun grafiği aşağıdakiler-
den hangisidir?
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7.	

0
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f(x)

x

y Şekilde f(x) fonksiyonunun gra-
fiği veriliyor.

Buna göre, y = –f(x) fonksi-
yonunun grafiği aşağıdakiler-
den hangisidir?
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8.	

–3
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f(x)

x

y Şekilde f(x) fonksiyonunun gra-
fiği veriliyor.

Buna göre, f(–x) fonksiyonu-
nun grafiği aşağıdakilerden 
hangisidir?
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TEST 2
1.	

0

f(x)

g(x)

x

y Şekilde f(x) ve g(x) fonksiyonla-
rının grafikleri veriliyor.

Buna göre, f(x) + g(x) fonksi-
yonunun grafiği aşağıdakiler-
den hangisi olamaz?
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2.	

0

f(x)=x

x

y Şekilde f(x) = x fonksiyonunun 
grafiği veriliyor.

k < 0 olmak üzere, y = k·x 
fonksiyonunun grafiği aşağı-
dakilerden hangisidir?
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3.	

0

f(x)=x2

x

y Şekilde f(x) = x2 fonksiyonunun 
grafiği veriliyor.

|k| > 1 olmak üzere, y = k·x2 
fonksiyonunun grafiği aşağı-
dakilerden hangisi olamaz?
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4.	 Aşağıdakilerden hangisi tek fonksiyon grafiğidir?
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5.	 Aşağıdakilerden hangisi çift fonksiyon grafiğidir?
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6.	 Aşağıdakilerden hangisi çift fonksiyon grafiği 
değildir?
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7.	 Aşağıdakilerden hangisi tek fonksiyon grafiği 
değildir?
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8.	
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f(x)
g(x)

x

y Şekilde f(x) = x2 + bx + c, 
g(x) = x2 + dx + e fonksi-
yonlarının grafikleri verili-
yor.

Buna göre, f(x) – g(x) 
fonksiyonunun grafiği 
aşağıdakilerden hangisi 

olabilir?
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TEST 3
1.	 Aşağıdakilerden hangisi çift fonksiyon değildir?

A) 	f(x) = x2 + 4	 B) f(x) = 5

C)	 f(x) = x2 + x	 D) f(x) = |x| + 3

	 E) f(x) = cosx

2.	 Aşağıdakilerden hangisi tek fonksiyon değildir?

A)	 f(x) = x	 B) f(x) = x3

C)	 f(x) = x3 + x	 D) f(x) = x3 + 1

	 E) f(x) = sinx

3.	 f(x) çift fonksiyon,

f(–x) = x2 + 2f(x) – 6

olduğuna göre, f(–4) değeri kaçtır?

A) –10	 B) –12	 C) –8	 D) 4	 E) 6

4.	 f(x) tek fonksiyon,

f(x) = x3 + f(–x) + x

olduğuna göre, f(2) değeri kaçtır?

A) –4	 B) –2	 C) 2	 D) 4	 E) 5

5.	 f(x)  = x2 – x + 1 ve g(x) = 3x – 4

olduğuna göre, (f + g)(–2) değeri kaçtır?

A) –3	 B) –2	 C) 1	 D) 3	 E) 8

6.	 f(x) = x3 – x ve g(x) = x2 + x + 3

olduğuna göre, (f – g)(3) değeri kaçtır?

A) 32	 B) 28	 C) 20	 D) 15	 E) 9

7.	 f(x) = x2 – x ve g(x) = x3 + 2x

olduğuna göre, (2f + 3g)(–2) değeri kaçtır?

A) –24	 B) –16	 C) –12	 D) 12	 E) 16

8.	 f(x) = 2x + 3 ve g(x) = x2 + 1

olduğuna göre, (f · g)(–3) değeri kaçtır?

A) 18	 B) 12	 C) –12	 D) –18	 E) –30
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9.	 f(x) = 3x + 8 ve g(x) = 2x – 4 

olduğuna göre, (fog)(x) aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 6x + 8	 B) 6x – 4	 C) 6x – 32

	 D) 6x + 4	 E) 6x + 12

10.	 f(x) = –x + 7 ve g(x) = 5x + 4

olduğuna göre, (gof)(x) aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) –5x + 31	 B) 5x + 8	 C) –5x + 12

	 D) –5x + 39	 E) –5x + 20

11.	 f(x) = x2 + x ve g(x) = –2x + 1

olduğuna göre, (fog)(–2) değeri kaçtır?

A) 32	 B) 30	 C) 25	 D) 18	 E) 12

12.	 f(x) = –x2 + 2x ve g(x) = x2 + x + 1

olduğuna göre, (fog)(2) değeri kaçtır?

A) 18	 B) 12	 C) –24	 D) –28	 E) –35

f(x) = 3x + 5, g(x) = x2 – x + 1, h(x) = x – 2

13., 14., 15. soruları yukarıdaki fonksiyonlara göre 
cevaplayınız.

13.	 (fogoh)(–2)

değeri kaçtır?

A) 32	 B) 48	 C) 56	 D) 68	 E) 76

14.	 (gohof)(3)

değeri kaçtır?

A) 120	 B) 128	 C) 133	 D) 142	 E) 148

15.	 (fohog)(–1)

değeri kaçtır?

A) 8	 B) 9	 C) 10	 D) 12	 E) 15

16.	 (fog)(x) = 8x + 16 ve g(x) = 2x + 6

olduğuna göre, f(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3x + 8	 B) 4x – 8	 C) 2x – 4

	 D) 4x – 6	 E) 8x + 3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

C D A E A E A E B D B E D C A B



Konu Değerlendirme Testi

TEST 4
1.	 f(x – 1) = 5x + 8

olduğuna göre, f(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5x + 3	 B) 5x – 6	 C) 5x + 13

	 D) 5x + 4	 E) 5x + 10

2.	 f(x) = 2x – 5

olduğuna göre, f–1(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2x + 5	 B) –2x + 5	 C) x 5
5+

	 D) x 2
5+ 	 E) x 2

5-

3.	 ( )f x x
5
3

=
-

olduğuna göre, f–1(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 5x + 3	 B) –5x + 3	 C) 3x – 5

	 D) 3x + 5	 E) 5x + 2

4.	 f(x) = x2 – 2x

olduğuna göre, f(x + 1) aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 	x2 – 4x + 2	 B) x2 – 1

C)	 x2 – 2x + 2	 D) x2 + 2x – 2

	 E) x2 + 4x + 2

5.	 f(x – 2) = 3x + 7

olduğuna göre, f–1(10) kaçtır?

A) –1	 B) 1	 C) 2	 D) 5	 E) 12

6.	 f(2x – 1) = 4x – 1

olduğuna göre, f(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2x – 3	 B) 2x + 1	 C) 2x + 6

	 D) x 2
1+ 	 E) x

2
2 3+

7.	 f x
x x5 4
2 14 1
-
+

= -c m

olduğuna göre, f–1(1) değeri kaçtır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 6

8.	 ( )f x x2
1 4 71 -
= --

olduğuna göre, f(5) değeri kaçtır?

A) –1	 B) 1	 C) 2	 D) 4	 E) 6
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9.	 ( )f x x
x

4 1
3 2

=
+
-

olduğuna göre, f–1(x) aşağıdakilerden hangisidir?
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10.	 x y
y2 5
3 1

=
+

+

olduğuna göre, f–1(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) x
x

2 3
5 1
-

- + 	 B) x
x
2 5
3 1
-
- 	 C) x

x
2 1
5 1
+
-

	 D) x
x
5 2
2 1
+
+ 	 E) x

x
2 5
3 1
+
+

11.	 ( )f x x2 1 2
3

+ =
-

olduğuna göre, f–1(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4x – 8	 B) 2x – 5	 C) 3x – 4

D) 4x – 6	 E) 4x + 7

12.	 ( )f x x3 1 4
5 2

- =
+

f–1(x) = 8 olduğuna göre, x kaçtır?

A) 1	 B) 2	 C) 12	 D) 15	 E) 17

13.	 Tanımlı olduğu aralıkta,

f(x2 – 3x + 8) = 2x – 1

olduğuna göre, f–1(7) değeri kaçtır?

A) 8	 B) 12	 C) 14	 D) 16	 E) 18

14.	 f(x) = 3x–1 + 3

olduğuna göre, f–1(30) değeri kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

15.	 f(x) = x3 – 1

olduğuna göre, f–1(63) değeri kaçtır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

16.	 f : [2, q) S [5, q)

f(x) = 5 + x 2-

olduğuna göre, f–1(9) değeri kaçtır?

A) 8	 B) 9	 C) 12	 D) 16	 E) 18

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

C D A B A B C B D E E E B C D E
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TEST 5
1.	 f(x) = x – 3 ve g(x) = 5x + 7

olduğuna göre, (fog)(x) aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 5x – 3	 B) 5x + 4	 C) 5x + 2

	 D) 5x + 8	 E) 5x + 12

2.	 f(x) = 2x – 8 ve (fog)(x) = 6x + 2

olduğuna göre, g(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3x + 5	 B) 3x – 5	 C) 4x – 2

	 D) 4x + 2	 E) 3x + 6

3.	 (f–1og)(x) = 3x – 4 ve f(x) = 2x + 5

olduğuna göre, g(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 6x + 4	 B) 6x + 8	 C) 6x – 3

	 D) 6x – 4	 D) 6x – 8

4.	 (f–1og)(x) = 8x – 9 ve g(x) = 2x – 1

olduğuna göre, f(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4x – 3	 B) 4x + 8	 C) x 2
4-

	 D) x 4
13- 	 E) x 4

5+

5.	 ( )f x x
2
4

=
-  ve ( )g x x

4
3

=
+

olduğuna göre, (fog)–1(x) aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) 6x – 4	 B) 6x + 8	 C) 8x + 10

	 D) 8x – 10	 E) 8x + 13

6.	 (fog)(x) = 6x + 9 ve g(x) = 3x – 4

olduğuna göre, f(5) kaçtır?

A) 18	 B) 24	 C) 27	 D) 32	 E) 36

7.	 f–1(x + 1) = 2x + 6 ve (fog)(x) = 4x + 2

olduğuna göre, g(x) aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4x + 6	 B) 4x – 8	 C) 8x + 8

	 D) 8x – 6	 E) 8x – 12

8.	 f(x – 2) = 2x + 6

g(x + 2) = 3x – 4

olduğuna göre, (fog)(2) değeri kaçtır?

A) 2	 B) 4	 C) 6	 D) 8	 E) 12
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9.	 f(x) = 3x + 8

olduğuna göre, (f–1ofof)(2) değeri kaçtır?

A) 8	 B) 12	 C) 14	 D) 16	 E) 20

10.	 f(x) = ax + b olmak üzere,

(fof)(x) = 9x + 8

olduğuna göre, f(x) aşağıdakilerden hangisi ola-
bilir?

A) x + 3	 B) 3x – 2	 C) 3x + 6

	 D) 3x + 2	 E) 3x + 3

11.	 f ve g : R S R tanımlı iki fonksiyon olmak üzere,

f(2) = 4 ve g(6) = 4

olduğuna göre, (f–1og)–1(2) değeri kaçtır?

A) 2	 B) 4	 C) 6	 D) 8	 E) 10

12.	 f(x) = 3x – 1 ve g(x) = 2x + 2

(fog–1)(x) = 17

olduğuna göre, x kaçtır?

A) –1	 B) 14	 C) 16	 D) 18	 E) 20

13.	

–60

4 Zaman (Yıl)

Kâr-zarar
(Milyon TL)

0

	 Grafik bir şirketin yıllara göre kâr-zarar grafiğidir.

Şirket borçlarını ödedikten kaç yıl sonra 45 mil-
yon lira kâra geçer?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 6	 E) 7

14.	

75

600

Yakıt (lt)

Yol (km)0

	 Grafik dizel bir aracın bir depo yakıtla aldığı yolu gös-
termektedir.

Araç 400 km gittiğinde deposunda kaç litre yakıt 
kalır?

A) 30	 B) 28	 C) 26	 D) 25	 E) 20

15.	

–4 –3

–3

–2

–2

–1

–1

0

2

3 5

†f(x)
6

x

y

	 f : [–4, 5] S [–3, 6] fonksiyonunun grafiği veriliyor.

Buna göre, f(x) in en büyük ve en küçük değerle-
rinin toplamı kaçtır?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 7

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

B A C E E C C A C D C B B D A


